

## Содружество продолжается

2 апреля 2021 года по инициативе кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем одним из ведущих ученых Китайской Народной Республики Ли Гуо Донгом и молодым ученым из Узбекистана Махмудовым Бекзодбеком была организована лекция на тему «Китайский хлопок, водосберегающие технологии и интеллектуальные системы».



В докладе была предоставлена информация о текущих сельскохозяйственных данных в Китае, в частности то, что использование новейших технологий, связанных с выращиванием хлопка, позволяет достичь урожайности 50-90 центнеров хлопка. Чтобы применить свой опыт в Узбекистане, они начали работать в компании «Tiancheng».



Компания «Tiancheng» достигла договоренности с кафедрой эксплуатации гидромелиоративных систем о проведении учебных занятий на 140 гектарах земли в Сырдарьинской области с использованием современных водосберегающих технологий. Лекция прошла в формате диалога.

**Пресс-служба ТИИМСХ**